
MUDr. Martin Šnajdauf nastoupil na 3. chirurgickou kliniku v září 2009. V té době již měl za 
sebou pracovní zkušenosti z chirurgického oddělení nemocnice Říčany a chirurgické kliniky 
Fakultní Thomayerovy nemocnice v Krči a měl již splněný chirurgický kmen. 
Zapojil se do práce na klinice jako součást koloproktologického týmu a následně i týmu pro 
onemocnění jícnu a žaludku, kde postupně získával zkušenosti na odborných ambulancích i 
během operačních výkonů. 
Atestační zkoušku z chirurgie složil v červnu 2013 a tématem jeho atestační práce byla 
divertikulární choroba tlustého střeva. 
V dalších letech se již naplno věnoval převážně problematice onemocnění jícnu a žaludku. 
Opakovaně se aktivně účastnil tuzemských i zahraničních kongresů zaměřených na tuto 
problematiku. Měl aktivní účast formou presentace posteru na kongresu mezinárodní 
společnosti pro onemocnění jícnu (ISDE – Interantional Society for diseases of Esopgagus) ve 
Vancouveru v roce 2014 a ve Vídni v roce 2016. Dále presentoval poster na ESMO kongresu 
v Barceloně v roce 2019. Jako asistent 1.LF UK se podílí na výuce studentů všeobecného a 
zubního lékařství. Postupně zvyšoval svoji odbornou erudici a prokázal schopnost zastávat 
post vedoucího služby a následně i vedoucího standardního oddělení. 
V roce 2015 absolvoval měsíční stáž na klinice hrudní chirurgie univerzitní nemocnice 
v Lovani v Belgii, kde se školil v miniinvazivních resekcích jícnu. 
V roce 2019 se zúčastnil workshopu resuscitativní torakotomie v Liverpoolu a následně tento 
program pomáhal implementovat do trauma protokolu ve FN Motol. V současné době 
spolupořádá jako lektor kurzy urgentní resuscitativní torakotomie ve spolupráci s klinikou 
anesteziologie a resuscitace FNM a anatomickým ústavem 2.LF UK. 
V roce 2021 absolvoval výukový program firmy Intuitive v robotických resekcích jícnu 
v Německu, Francii a Holandsku a tento program v průběhu roku 2022 zavedl s doc. 
Haruštiakem na 3.chirurgické klinice. 
Postgraduální studium zahájil v roce 2017. V rámci svého studia navázal spolupráci 
s Ústavem imunologie 2. LF UK a FN Motol a pod vedením svého školitele Prof MUDr. 
Roberta Lischkeho PhD. a konzultantky, čerstvě habilitované doc. MUDr. Zuzany Ozaniak-
Střížové PhD., zkoumal imunologické rysy karcinomu jícnu a jejich vliv na prognózu a přežití u 
pacientů s karcinomem jícnu. Státní zkoušku vykonal v červnu 2021. Výsledkem tohoto 
projektu byly publikace 3 článků v impaktovaných časopisech.  
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